

ПРОТОКОЛ
заседания Муниципальной межведомственной комиссии по профилактике
правонарушений на территории Бичурского района

с. Бичура
26.09.2024 г.

10:00

Присутствовали:

Председательствующий:

Бадмаева Марина Баясановна

Первый заместитель руководителя по
социальному развитию Администрации
МО «Бичурский район» - заместитель
председателя комиссии

Присутствовали:

Рыгзенов Жаргал Жамсуевич

Заместитель начальника полиции (по
ООП) ОМВД России по Бичурскому
району

Николаева Анастасия Николаевна

Врио начальника старший лейтенант
внутренней службы по Бичурскому
району ФКУ УИИ УФСИН России по
республике Бурятия

Сидоров Дмитрий Анатольевич

И.о. начальника районного управления
образования

Жигжитова Вера Борисовна

Руководитель отдел социальной защиты
населения по Бичурскому району

Малахиров Булат Максимович

Помощник прокурора по Бичурскому
району

Вопрос 1.

Докладывает: Заместитель начальника полиции (по ООП) ОМВД России по Бичурскому району

Анализ и оценка оперативной обстановки за 8 месяцев 2024 года показывает, что в целом криминогенная ситуация в Бичурском районе остается стабильной, контролируемой и характеризуется ростом количества зарегистрированных преступлений на 7,3% (со 179 до 192 по РБ: -8,7%).

По уровню распространенности преступности по итогам 8 месяцев 2024 года район занял 19 место. Так, уровень преступности регистрируемой в Бичурскому районе (91,3), что значительно ниже средне республиканского (123,0). По тяжким и особо тяжким преступлениям уровень преступности также ниже республиканского Анализ криминогенной обстановки в районе свидетельствует о наличии отрицательных тенденций. Всего за 8 месяцев 2024 года зарегистрировано 192 (179, +7,3%, по РБ: -8,7%) преступлений. Преступления предварительное следствие по которым обязательно, что составляет 47,4% от всех зарегистрированных - 91 (80, +13,8%, по РБ: -7,0%), преступлений предварительное следствие по которым не обязательно – 101 (99, +2,0%, по РБ -11,3%) или 52,6%.

По итогам 8 месяцев 2024 года продолжается отрицательная динамика роста количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений. Общий массив зарегистрированных преступлений указанной категории увеличился на 18,2%. Наибольшую долю составляют преступления, квалифицируемые по ст.ст. 112,115,116,117,119 и ч. 1 ст. 213 УК РФ –23,4%, или 45 преступлений (39, или 21,8%), далее связанные с кражами чужого имущества - 15,6%, или 30 преступлений (30, или 16,8%), преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств – 8,3%, или 16 преступлений (13, или 7,3%); далее преступления, связанные с незаконным оборотом леса и лесопродуктов – 3,1%, или 6 преступлений (15, или 8,4%); преступления, связанные с незаконным оборотом оружия и боеприпасов – 2,1%, или 4 преступления (6, или 3,3%). Преступления экономической направленности составляют 1,5%, или 3 преступлений (10, или 5,6%). Совокупная доля, тяжких и особо тяжких преступлений против личности составляет – 4,7%, или 9 преступлений (3, или 1,7%). Доля тяжких и особо тяжких преступлений в целом составляет 27,1%, или 52 преступления (44, 24,6%). с положительной стороны отмечается отсутствие преступлений, квалифицированных как уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем. Однако несмотря на это, следует продолжить проведение рейдовых мероприятий, направленных на недопущение граждан в лесной массив и профилактику лесных пожаров, согласно графиков дежурств в лесных массивах совместно с представителями РАЛХ.

Анализ зарегистрированных преступлений в разрезе населенных пунктов свидетельствует, что значительная часть преступлений в районе совершена на территории МО-СП «Бичурское» (с. Бичура и п. Сахарный Завод). За 8 месяцев 2024 года на территории указанного поселения зарегистрировано 92 преступления (80,

+15,0%), их доля от общего числа зарегистрированных преступлений составила 47,9% (44,7%, +3,2%). Такой показатель регистрации преступлений объясняется тем, что в МО-СП «Бичурское» проживает 9290 жителей, или 41,8 % от численности постоянного населения Бичурского района.

В разрезе остальных сельских поселений динамика зарегистрированных преступлений выглядит следующим образом.

Произошло увеличение числа зарегистрированных преступлений в:

- МО-СП «Дунда-Киретское» - на 100,0% (с 3 до 6);
- МО-СП «Билютайское» - на 100,0% (с 0 до 5);
- МО-СП «Верхнемангиртуйское» -на 100,0% (с 0 до 2);
- МО СП «Петропавловское» - на 100,0% (с 2 до 4);
- МО СП «Хонхолойское» - на 100,0% (с 0 до 2);
- МО СП «Буйское» - на 50,0% (с 6 до 9);
- МО-СП «Окино-Ключевское» – на 40,0% (с 5 до 7).

По остальным сельским поселениям наблюдается снижение количества зарегистрированных преступлений:

- МО-СП «Посельское» - на 83,3% (с 6 до 1);
- МО-СП «Новосретенское» - на 66,7% (с 6 до 2);
- МО СП «Шибертуйское» - на 50,0% (с 2 до 3);
- МО-СП «Среднехарлунское» - на 50,0% (с 2 до 1);
- МО-СП «Потанинское» - на 40,0% (с 5 до 3);
- МО СП «Топкинское» - на 25,0% (с 4 до 3);
- МО СП «Малокуналейское» - на 20,0% (с 15 до 12).

В таких поселениях МО СП «Шанагинское» и МО СП «Еланское» количество зарегистрированных преступлений осталось на уровне прошлого года и составило 1 и 4 преступлений соответственно.

При этом с отрицательной стороны отмечается значительный рост (+131,3%) преступлений совершенных в семейно-бытовой сфере (с 16 до 37; по РБ -13,9%). Удельный вес преступлений указанной категории (от числа раскрытий) также имеет отрицательную динамику роста на 12,3% (с 13,6% до 25,9%, по РБ: -1,0%).

С целью наиболее эффективной профилактики имущественных преступлений необходимо продолжить работу силами УУП по подворному обходу участков с целью установления свидетелей и очевидцев совершенных преступлений; а также проведения профилактических бесед и распространения памяток и листовок. Так же

необходимо еженедельно проводить рабочие совещания с участием СО, ОУР, УУП и ПДН, направленные на раскрытие и качественное оперативное сопровождение уголовных дел данной категории. Необходимо проводить оперативно-розыскные и профилактические мероприятия в отношении лиц, ранее судимых, освобожденных из мест лишения свободы; проводить мероприятия в отношении несовершеннолетних склонных к совершению преступлений, а также их лидеров. Привлекать к выездам на место происшествия кинолога со служебно-розыскной собакой. Также необходимо наладить своевременный обмен информации между главами сельских поселений и представителями ДНД о возможных преступниках, о их приметах и маршрутах передвижения.

Количество таких преступлений как кража в целом, вымогательство и умышленное уничтожение чужого имущества остались на уровне прошлого года и составили 30, 1 и 5 преступлений соответственно (по РБ: -29,6%, -32,3% и -29,9%).

Такие преступления как уничтожение или повреждение чужого имущества по неосторожности за 8 месяцев 2024 года, как и в аналогичном периоде 2023 года не зарегистрированы. Особую тревогу вызывают преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. Всего за 8 месяцев 2024 года на территории зарегистрировано 34 преступления в сфере ИТ-технологий (19 +78,9%), в том числе 7 фактов краж денежных средств с банковских карт (6; +16,7%), 19 фактов разного вида мошенничеств (13; +46,2%), 5 преступлений, квалифицированных по ст. 272 УК РФ(0; +100,0%). Удельный вес указанной категории преступлений (от общего числа зарегистрированных) составил 17,7%. Из общего количества зарегистрированных в текущем году преступлений в сфере ИТ-технологий, только 5 преступлений раскрыто (10; -50,0%). Здесь необходимо отметить, что из 5 раскрытых преступлений указанной сферы, раскрыто 3 преступления квалифицированные по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и 1 – по ст. 159 УК РФ. По п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ приостановлено 28 уголовных дел (10; +180,0%), в том числе 9 (1; +800,0%) квалифицированных по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и 17 (9; +88,9%) квалифицированных как мошенничество. Раскрываемость преступлений в сфере ИТ-технологий составила 5,6% (40,0%; -34,4%). Общий ущерб от преступлений указанной категории составил 1 742,5 тыс рублей, который остался не возмещен. Как правило, такие преступления совершаются лицами, находящимися в других регионах страны за пределами Республики Бурятия, что значительно усложняет ход расследования уголовных дел, т.к. на исполнение запросов направляемых в банковские организации, а так же сотовые компании нередко уходит более 1-2 месяцев. Большая часть уголовных дел указанной категории остается нераскрытыми, поскольку установить лиц, на которых зарегистрированы СИМ-карты, используемые для совершения преступления, как правило, не представляется возможным. Количество совершенных преступления рассматриваемой сферы растет, в связи с тем, что мошенники изобретают новые схемы и способы обмана потерпевших.

Как негатив в данном направлении деятельности следует отметить отсутствие результатов по раскрытию преступлений совместно с членами ДНД, а также отсутствие результатов работы по линии ОГИБДД.

В августе 2024 года продолжена работа по отработке «мест особого внимания», всего на территории района зарегистрировано 6 «мест особого внимания». Так в результате проводимых отработок указанных мест «в ОМВД доставлено (с учетом фактов повторного доставления) 210 (199, +5,5%) правонарушителя и иных лиц, представляющих оперативный интерес, в том числе:

- за совершение адм. правонарушений – 139 (112, +24,1%);
- по ориентировкам – 71 (87, -18,74);
- состоящих под административным надзором – 19 (18, +5,6%);
- формально подпадающих под адм. надзор – 2 (3, -33,3%);
- условно-осужденных лиц – 10 (12, -16,7%);
- иностранцев – 0 (0; ±0,0%).

В рамках разбирательства с доставленными на фотоучет поставлено 79 (30) лиц, на дактоучет – 35 (41).

Оперативно-значимая информация получена в 28 (19) случаях, в том числе сотрудниками УУП – 14 (9), сотрудниками ОУР – 14 (10). Раскрыто 2 (4) преступления и задержано 1 (2) уголовный преступник по полученной с «МОВ» информации.

Как негатив следует отметить, что имеются факты неоднократного доставления граждан с «мест особого внимания», а так же отсутствие результатов по доставлению с «мест особого внимание» иностранных граждан.

Преступления, совершенные в общественных места, обладают определенной спецификой и представляют повышенную опасность не только своими последствиями, но и тем, что вызывают у граждан чувства страха, тревоги, опасения стать жертвой преступного посягательства. По итогам 8 месяцев 2024 года ситуация в данном направлении ухудшилась.

С отрицательной стороны отмечается рост подростковой преступности. Так за 8 месяцев 2024 года зарегистрировано 3 преступления, совершенных несовершеннолетними и при их соучастии (2, +50,0%; по РБ +1,7%).

Вопрос 2.

В рамках развития АПК «Безопасный город» на территории Бичурского района установлено 24 камеры видеонаблюдения с выводом изображения в дежурную часть ОМВД по Бичурскому району, расположены в основном в центре с. Бичура по ул. Советская. Однако в настоящее время 8 камер видеонаблюдения не работают. Заявка по устранению неисправностей направлена. Как известно в прошлом году обслуживание системы видеонаблюдения было передано ГБУ «Центр информационных технологий Республики Бурятия» расположенного в г. Улан-Удэ. Неисправность системы видеонаблюдения негативно сказывается на криминогенную обстановку в районном центре с. Бичура, поэтому в прошлом году обслуживающей организацией было отремонтировано 9 видеокамер.

В ходе видеонаблюдения сотрудники дежурной части ОМВД при выявлении в зоне видеонаблюдения фактов нарушения общественного порядка, несоблюдение правил дорожного движения и совершения преступлений и иных правонарушений, незамедлительно реагируют, направляют на места происшествия наружные наряды, задействованные в системе единой дислокации с. Бичура.

За 8 месяцев 2024 года преступления посредством системы видеонаблюдения не выявлялись (АППГ-0).

Как показывает практика, система видеонаблюдения, установленного в общественных местах, отражается на положительном поведении большинства правомерных граждан, находящихся в зоне видеонаблюдения. В связи с чем имеется необходимость в обновлении устаревших систем видеонаблюдения на современные цифровые видеокамеры.

Вопрос 3

Всего по учётам филиала за 9 месяцев 2024 года прошло 247 осужденных, к наказаниям и мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества (АППГ-268), в т.ч. несовершеннолетних – 1 (АППГ - 1),

Из них:

- осужденных к исправительным работам – 16 (АППГ-15);
- осужденных к обязательным работам – 40 (АППГ- 30);
- женщин с отсрочкой отбывания наказания – 6 (АППГ- 9);
- лиц, которым запрещено занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью – 73/42 (АППГ - 86/60);
- условно осужденных – 113 (АППГ- 130);
- осужденных к ограничению свободы – 14 (АППГ- 12);
- освобожденных условно-досрочно от отбывания наказания - 15 (АППГ – 10);
- обвиняемые с мерой пресечения в виде домашнего ареста – 1 (АППГ – 2);
- обвиняемые (подозреваемые) с избранной мерой пресечения в виде запрета определённых действий – 0 (АППГ - 0).

Снято с учета всего за истекший период 2024 года 138 осужденных (АППГ 106).

По состоянию на отчетную дату на учете филиала по Бичурскому району состоит 125 (АППГ-162) осужденных, из них:

- условно осужденные – 59;
- к наказанию в виде запрета заниматься определенной деятельностью и занимать определенные должности – 41/28;
- к обязательным работам – 10;
- к исправительным работам – 7;
- к ограничению свободы – 9;
- женщин с отсрочкой отбывания наказания – 5;
- осужденные освобожденные условно-досрочно – 6;
- домашний арест – 1.

За отчетный период 2024 года, осужденными, состоящими на учете филиала, допущено 8 повторных преступлений после постановки на учёт в УИИ

(АППГ – 8, 1 по ст. 157 УК РФ, 2 по ст. 264.1 УК РФ, 2 по ст. 158 УК РФ, 2 по ст. 111 УК РФ, 1 по ст. 117 УК РФ), из них:

- 2 по ст. 264.1 УК РФ (повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения);
- 1 по ст. 314 УК РФ (злостное уклонение от отбывания наказания в виде ограничения свободы);
- 1 по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств);
- 1 по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража);
- 1 по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью);
- 1 по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего);
- 1 по ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства).

По всем фактам совершения подучетными лицами новых преступлений проведены служебные проверки, утверждены заключения.

Причинами, послужившими совершению повторных преступлений, в том числе явились не занятость осужденных социально-значимой деятельностью, наличие судимостей в прошлом, не желание осужденных встать на путь исправления.

Работа, направленная на профилактику повторных преступлений среди осужденных, состоящих на учете филиала по Бичурскому району ведется на постоянной основе, в отношении осужденных допускающих нарушения порядка и условий отбывания наказания применяются меры профилактического воздействия.

В целях наиболее эффективной профилактики преступлений в сфере безопасности дорожного движения в июне 2024 года проведено совместное с О ГИБДД О МВД России по Бичурскому району оперативно профилактическое мероприятие «Автотрезвость».

За отчётный период были организованы рабочие совещания с О МВД России по Бичурскому району, на которых рассматривались проблемные вопросы, возникающие при взаимодействии.

Проведено совместное оперативно-профилактическое мероприятие «Условник-2024». По всем выявленным нарушениям приняты соответствующие меры.

Кроме того, филиал по Бичурскому району взаимодействует с Бичурским РОСП, с целью выявления лиц, уклоняющихся от возмещения вреда (полностью или частично), причиненного преступлением, в размере, определенном решением суда, проводятся ежеквартальные сверки, рабочие встречи.

Кроме того, в целях снижения уровня повторной преступности, а так же понуждения к трудоустройству неработающих осужденных филиалом во взаимодействии с ЦЗН, за отчётный период 2024 года направлено на общественные работы 6 осужденных. Работа по направлению нетрудоустроенных граждан в ЦЗН с целью содействия в трудоустройстве проводится на постоянной основе, при постановке на учёт с осуждённым проводится первоначальная беседа, в ходе которой уточняются трудовые навыки, наличия образования, наличие трудовой занятости.

Кроме того, за истекший период 2024 года, в рамках реализации ФЗ «О пробации в Российской Федерации» за оказанием содействия в ресоциализации, социальной адаптации и социальной реабилитации обратилось 10 осужденных, из них по вопросу трудоустройства 5 осужденных, по вопросу восстановления паспорта гражданина Российской Федерации 2, по вопросу восстановления СНИЛС 1, по вопросу своевременного получения медицинской помощи 1 осужденный, по вопросу получения инвалидности 1 осужденный, в отношении 10 осужденных принято решение о целесообразности применения probation, в отношении 9 осужденных применение исполнительной probation прекращено в связи с оказанием помощи в полном объеме, в отношении 1 в связи со смертью.

Обращений по вопросу получения мер социальной поддержки в виде различных денежных выплат, от осужденных не поступало.

Решений о нецелесообразности применения probation за истекший период 2024 года, не принималось.

На территории Бичурского района действует Муниципальная программа «Безопасность жизнедеятельности в Бичурском районе на 2015 - 2017 годы и на период до 2024 г.», где п. 1.4 предусмотрено организация и финансирование проведения общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы условно осуждённых и осуждённых к исправительным работам, а также социализация и ресоциализация осуждённых, состоящих на учёте в уголовно – исполнительных инспекций», всего по данной программе выделено 30 000 рублей, которые в настоящее время реализованы в полном объеме.

Предложение в проект решения по рассматриваемому вопросу:

В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 06.02.2023 №10-ФЗ «О probation в Российской Федерации» в части применения исполнительной probation, рассмотреть вопрос о возможности предоставления жилых помещений для осужденных, состоящих на учете филиала, находящихся в трудной жизненной ситуации, по договорам социального найма.

Вопрос 4

Штатная численность отделения по вопросам миграции ОМВД России по Бичурскому району – 4 единицы: 1 должность ГГС (начальник- В.В, Ткачев), 2 аттестованных должности (старший инспектор младший лейтенант полиции Ю.Н. Синицына, инспектор младший лейтенант полиции В.Н. Насонова находится в учебном центре), 1 должность вольнонаемного служащего инспектор А.В. Тароева.

Число предоставленных государственных услуг по выдаче и замене внутренних паспортов уменьшилось на 4,7% (с 638 до 608). В отчетном периоде по отчету 1БЛ оформлено 608 паспортов гражданина Российской Федерации. Получено бланков со склада УВМ по накладным 775. При оформлении сотрудниками подразделения допущено 3 факта технической

порчи бланка. Общее число государственных услуг по выдаче заграничных паспортов снизилось на 7,3% (с 178 до 165). оформлено 43 заграничных паспорта нового поколения, все непосредственно органом внутренних дел.

Оформлено заграничных паспортов серии 66 - 122, из них непосредственно органом внутренних дел – 66, через мфц - 56.

Предоставлено 662 государственных услуги (2023 г. 857, -22,6%), связанных с регистрационным учетом граждан по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

Организовано и проведено 99 проверочных мероприятий: из них 7 – по соблюдению гражданами РФ законодательства РФ в сфере миграции, и 92 – в отношении иностранных граждан, лиц без гражданства и лиц, их принимающих на предмет соблюдения ими миграционного законодательства Российской Федерации.

Административная практика:

За текущий период сотрудниками отделения по вопросам миграции выявлено 223 (2023-220, +1,3%) административных правонарушения, предусмотренных статьями главы 19 КоАП РФ, из них:

по ч.1 статьи 19.15 КоАП РФ составлено 45 административных протоколов. Наложено административных штрафов на сумму 90 000 рублей, взыскано 06000 рублей. Взыскиваемость штрафов составила 95,6%;

по ч.1.1 статьи 19.15 КоАП РФ составлено 32 административных протоколов. Наложено административных штрафов на сумму 64 000 рублей, взыскано 56 000 рублей. Взыскиваемость штрафов составила 87,5 %;

по ст. 19.16 КоАП РФ составлено 146 административных протоколов, из них 77 протоколов - предупреждения. Наложено административных штрафов на сумму 6200 рублей, взыскано 6200 рублей. Взыскиваемость штрафов составила 100 %.

За истекший период сотрудниками отделения по вопросам миграции совместно с иными службами ОМВД России по Бичурскому району проведены следующие оперативно-профилактические мероприятия по контролю и надзору за соблюдением иностранными гражданами и должностными лицами миграционного законодательства России: «Незаконник», Мигрант, «Трудовой мигрант»2 этапа и 1-ый этап «Нелегал-2024»

По главе 18 КоАП РФ составлено 24 протокола, из них:

по ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ составлено 4 протокола, наложено на сумму 8 000 рублей, взыскано 8 000 рублей. Взыскиваемость составила 100%;

по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ составлен 1 протокол, наложено на сумму 2 000 рублей, взыскано 2 000 рублей. Взыскиваемость составила 100%;

по ч. 3 ст. 18.9 КоАП РФ составлен 1 протокол, наложено на сумму 2 000 рублей, взыскано 2 000 рублей. Взыскиваемость составила 100%;

по ч. 4 ст. 18.9 КоАП РФ составлено 18 протоколов, наложено на сумму 36 000 рублей, взыскано 36 000 рублей. Взыскиваемость составила 100%;

Миграционный учет:

По виду на жительство проживают на территории Бичурского района 14 иностранных граждан, у 10 иностранных граждан наступила обязанность подачи ежегодного уведомления о подтверждении своего проживания, из них подали 9, процент поданных уведомлений составил 90%.

За отчетный период количество фактов постановки на миграционный учет ИГ - 57, из них по месту жительства – 2, по месту пребывания -71. Из них по месту пребывания поставлены на миграционный учет граждане из следующих стран:

- Китай — 23 гражданина (32,4%)
- Узбекистан — 24 (33,8%)
- Израиль — 2 (2,8%)
- Киргизия — 8 (11,3%)
- Армения — 13 (18,3%)
- Грузия — 1 (1,4%)

С 7 января 2024 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 25 июля 2002 г. №115 – ФЗ «О правовом положении иностранного гражданина в Российской Федерации» согласно которым введена обязанность для всех иностранных граждан, работающих на основании патента, в течение двух месяцев, со дня выдачи патента, направлять уведомление об осуществлении трудовой деятельности (далее - уведомление) в территориальный орган МВД России, выдавший патент.

Обязанность по направлению уведомления возникает у тех иностранных граждан, которые получили патент начиная с 7 января 2024 г.

В случае непредставления такого уведомления по истечении 2 месяцев с даты выдачи указанной в патенте, он подлежит аннулированию.

По состоянию на отчетную дату на территории Бичурского района осуществляли трудовую деятельность 24 иностранных гражданина на основании патента. Обязанность предоставления уведомления наступила у 24 иностранных граждан, из них подали уведомления - 24.

По линии гражданства

6 января 2024 года вступило в силу Положение о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 23 декабря 2023 № 2267.

В соответствии с пунктом 13 данного Положения вместе с заявлением о выдаче паспорта в связи с достижением 14-летнего возраста заявителем представляется документ, удостоверяющий наличие гражданства Российской Федерации. В соответствии с пунктом 173 Указа Президента Российской Федерации от 22 ноября 2023 года №889, для детей таким документом является свидетельство о рождении с отметкой, подтверждающей наличие гражданства Российской Федерации.

Сотрудниками отделения по вопросам миграции ОМВД на постоянной основе проводятся проверочные мероприятия по установлению факта наличия гражданства детям достигшим 14-летнего возраста при оказании государственной услуги по оформлению паспорта гражданина Российской Федерации с последующим внесением информации в заявление о выдаче (замене) паспорта в п. 18 «Другие сведения», а так же оказания других государственных услуг детям, не достигшим 14-летнего возраста с последующей выдачей вкладыша к свидетельству о рождении с отметкой, подтверждающей наличие гражданства Российской Федерации.

Информационное взаимодействие с гостиницами:

В соответствии с приказом МВД России от 9 июля 2018 г. № 435 «Об утверждении Порядка представления администрациями гостиниц, санаториев, домов отдыха, пансионатов, кемпингов, туристических баз, медицинских организаций или других подобных учреждений, учреждений уголовно-исполнительной системы, исполняющих наказания в виде лишения свободы или принудительных работ, информации о регистрации и снятии граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания в территориальные органы МВД России и Типовой формы соглашения об информационном взаимодействии» на администрации гостиниц и организаций, предоставляющих гостиничные услуги,

медицинские организации, учреждения уголовно-исполнительной системы, возложена обязанность по передаче в территориальные органы МВД России на районном уровне информации о регистрации и снятии граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания, а также сведения о постановке и снятии с учета по месту пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства.

Предоставляемые сведения поставщиками информации необходимы для регистрационного учета граждан Российской Федерации. Регистрация является способом учета граждан в пределах Российской Федерации, носящим уведомительный характер и отражающим факт нахождения гражданина по месту пребывания.

Миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства ведется в целях обеспечения национальной безопасности (формирования полной, достоверной, оперативной и актуальной информации о перемещениях иностранных граждан, необходимой для прогнозирования последствий указанных перемещений), охраны здоровья и нравственности населения, соблюдения прав иностранных граждан, законно находящихся на территории Российской Федерации.

На территории Бичурского района на отчетную дату заключены соглашения с 4 учреждениями о передаче информации на бумажном носителе. Гостиницы «Бичура», «Уют», «Визит», санаторий «Нарин-Заган». За текущий год поступило 24 анкеты в отношении граждан Российской Федерации.

Проблемные вопросы:

На сегодняшний день существует ряд проблемных вопросов, оказывающих негативное влияние на повышение качества и обеспечение доступности предоставления государственных услуг по направлению деятельности МВД России, в том числе:

1. При отсутствии начальника отделения по вопросам миграции по объективным причинам (отпуск, учеба и т.д.) на его место не назначается временно исполняющее обязанности лицо. Все документы подписывает начальник отдела (лицо, его замещающее). При большой занятости начальника отдела (лицо его замещающее) не предоставляется возможным подписывать документы сразу после их оформления. В связи с чем, возникают трудности при оказании такой государственной услуги как оформление внутреннего паспорта РФ, заявление на которое подано через ЕПГУ.

Для устранения имеющихся недостатков в организации работы по предоставлению заявителям государственных услуг, повышения качества и обеспечения доступности оказания данных услуг предлагается реализовать следующий комплекс организационных и практических мероприятий:

- проработать вопрос о назначении временно исполняющего обязанности начальника отделения по вопросам миграции на период его отсутствия;
- 2. Провести мероприятия по выявлению административным правонарушений, предусмотренных ст. 18 КРФ об АП.

Решение комиссии:

На основании рассмотренного вопроса принято решение:

По 1 вопросу:

1. Информацию начальника О МВД по Бичурскому району принять к сведению
2. О МВД по Бичурскому району продолжить работу по профилактике ИТТ-преступлений
3. Администрации Бичурского МР РБ активизировать работу по информированию населения по ИТТ-преступлениям, рекомендовать всем организациям и предприятиям проводить беседы по профилактике ИТТ-преступлений, с приглашением сотрудников О МВД
4. Главам сельских поселений на предстоящих сходах провести беседы с населением по профилактике
5. Создать Добровольную народную дружины в сельском поселении «Еланское»

По 3 вопросу:

1. Усилить профилактическую работу с осужденными, состоящими на учете филиала во избежание повторных правонарушений.
2. Продолжить работу Наблюдательного совета, изменить состав.
Работу по трудоустройству с осужденными продолжить.

По 4 вопросу:

1. Информировать граждан о получении вкладышей, свидетельствующих о принадлежности к гражданству Российской Федерации
2. Продолжать миграционную работу

По 5 вопросу:

1. Продолжить работу с детьми, состоящими на различных видах учета.
2. Руководителям общеобразовательных организаций обеспечить 100% занятость детей, состоящих на учетах дополнительным образованием и внеурочной занятостью.
3. Оптимизировать работу сельских поселений, рассмотреть вопрос о восстановлении женсоветов.
4. Главам сельских поселений Дунда-Киретское, Билютайское, Верхнемангиртуйско, Петропавловское, Хонхолойское, Буйское, Окино-Ключевское усилить работу по недопущению правонарушений в сельских поселениях.
5. Создать на территории сельских поселений клубы по интересам, женсоветы, советы здоровья.

Врио Главы Бичурского МР РБ


М.П. Савельева

Секретарь комиссии:



Е.Е. Решетникова